
＜生　徒＞

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

よくあてはまる ① 139 44 119 38 118 39 376 40 よくあてはまる ① 65 21 86 27 137 46 288 31
ややあてはまる ② 124 39 133 42 118 39 375 40 ややあてはまる ② 126 40 152 48 125 42 403 43
あまりあてはまらない ③ 43 14 51 16 42 14 136 15 あまりあてはまらない ③ 103 33 65 21 32 11 200 22
あてはまらない ④ 9 3 11 4 22 7 42 5 あてはまらない ④ 20 6 11 4 7 2 38 4

計 315 100 314 100 300 99 929 100 計 314 100 314 100 301 101 929 100

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

よくあてはまる ① 78 25 69 22 79 26 226 24 よくあてはまる ① 63 20 67 21 97 32 227 25
ややあてはまる ② 181 57 170 54 165 54 516 55 ややあてはまる ② 146 47 139 44 134 45 419 45
あまりあてはまらない ③ 51 16 68 22 46 15 165 18 あまりあてはまらない ③ 77 25 85 27 45 15 207 22
あてはまらない ④ 5 2 8 3 13 4 26 3 あてはまらない ④ 26 8 23 7 24 8 73 8

計 315 100 315 101 303 99 933 100 計 312 100 314 99 300 100 926 100

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

よくあてはまる ① 37 12 44 14 64 21 145 16 よくあてはまる ① 40 13 32 10 44 15 116 12
ややあてはまる ② 200 63 177 56 178 59 555 59 ややあてはまる ② 109 35 109 35 106 35 324 35
あまりあてはまらない ③ 71 23 86 27 49 16 206 22 あまりあてはまらない ③ 106 34 111 35 93 31 310 33
あてはまらない ④ 7 2 8 3 12 4 27 3 あてはまらない ④ 58 19 63 20 59 20 180 19

計 315 100 315 100 303 100 933 100 計 313 101 315 100 302 101 930 99

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

よくあてはまる ① 48 15 50 16 47 16 145 16 よくあてはまる ① 120 39 82 26 77 25 279 30
ややあてはまる ② 122 39 122 39 105 35 349 37 ややあてはまる ② 152 49 168 53 175 58 495 53
あまりあてはまらない ③ 109 35 109 35 116 38 334 36 あまりあてはまらない ③ 38 12 55 17 38 13 131 14
あてはまらない ④ 35 11 34 11 35 12 104 11 あてはまらない ④ 1 0 10 3 13 4 24 3

計 314 100 315 101 303 101 932 100 計 311 100 315 99 303 100 929 100

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

よくあてはまる ① 147 47 144 46 116 38 407 44 よくあてはまる ① 102 32 75 24 76 25 253 27
ややあてはまる ② 134 43 144 46 140 46 418 45 ややあてはまる ② 154 49 163 52 159 53 476 51
あまりあてはまらない ③ 24 8 23 7 34 11 81 9 あまりあてはまらない ③ 46 15 63 20 48 16 157 17
あてはまらない ④ 9 3 3 1 12 4 24 3 あてはまらない ④ 12 4 13 4 19 6 44 5

計 314 101 314 100 302 99 930 101 計 314 100 314 100 302 100 930 100

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

よくあてはまる ① 128 41 128 41 91 30 347 37 よくあてはまる ① 85 27 54 17 76 25 215 23
ややあてはまる ② 98 31 91 29 97 32 286 31 ややあてはまる ② 147 47 157 50 139 46 443 48
あまりあてはまらない ③ 49 16 56 18 67 22 172 18 あまりあてはまらない ③ 58 18 75 24 51 17 184 20
あてはまらない ④ 40 13 38 12 48 16 126 14 あてはまらない ④ 25 8 27 9 36 12 88 9

計 315 101 313 100 303 100 931 100 計 315 100 313 100 302 100 930 100

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

よくあてはまる ① 144 46 94 30 86 28 324 35 よくあてはまる ① 156 50 125 40 124 41 405 43
ややあてはまる ② 147 47 168 53 145 48 460 49 ややあてはまる ② 128 41 132 42 124 41 384 41
あまりあてはまらない ③ 20 6 48 15 58 19 126 14 あまりあてはまらない ③ 28 9 43 14 40 13 111 12
あてはまらない ④ 4 1 5 2 14 5 23 2 あてはまらない ④ 3 1 15 5 14 5 32 3

計 315 100 315 100 303 100 933 100 計 315 101 315 101 302 100 932 99

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

よくあてはまる ① 210 67 191 61 160 53 561 60 よくあてはまる ① 64 20 48 15 53 18 165 18
ややあてはまる ② 95 30 104 33 108 36 307 33 ややあてはまる ② 132 42 141 45 125 42 398 43
あまりあてはまらない ③ 7 2 17 5 19 6 43 5 あまりあてはまらない ③ 92 29 109 35 91 30 292 31
あてはまらない ④ 2 1 1 0 15 5 18 2 あてはまらない ④ 27 9 17 5 32 11 76 8

計 314 100 313 99 302 100 929 100 計 315 100 315 100 301 101 931 100

将来の進路や生き方について考える機会がある

コース選択や科目選択に迷った（迷っている）

コース選択や科目選択のための情報は学校からよく提供された

学校に行くのが楽しい

授業時間中は集中できている

授業内容はよく理解できている

授業がわからない場合は先生に聞く 学校では、生活規律や学習規律などの基本的生活習慣の確立に力を入れている

先生は、いじめについて私達が困っていることがあれば真剣に対応してくれる

自治会の行事は自主性・連帯感を高めることに役立っている

進路決定に必要な資料や情報を自分で集める努力をしている

悩みや相談があるときには、親身になってくれる先生がいる

悩みや相談のあるときには、保健室や相談室等で、気軽に相談することができる

９．回答集計結果一覧

自分の進路に必要な科目が本校の授業から選択できる

自分は積極的に行事に参加した

授業などで、豊かな心や人の生き方について考える機会がある
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＜生　徒＞

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

よくあてはまる ① 78 25 76 24 49 16 203 22 参加したことがない ① 242 78 205 66 76 26 523 57
ややあてはまる ② 145 46 160 51 168 56 473 51 １種類参加した ② 53 17 67 21 72 24 192 21
あまりあてはまらない ③ 77 25 68 22 61 20 206 22 ２種類参加した ③ 13 4 27 9 47 16 87 9
あてはまらない ④ 14 4 10 3 24 8 48 5 ３時間以上種類以上参加した ④ 2 1 13 4 103 35 118 13

計 314 100 314 100 302 100 930 100 計 310 100 312 100 298 101 920 100

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

よくあてはまる ① 82 26 57 18 77 25 216 23 5時間以上 ① 57 18 39 13 29 10 125 14
ややあてはまる ② 134 43 125 40 120 40 379 41 ３～5時間 ② 116 37 94 30 55 18 265 29
あまりあてはまらない ③ 76 24 91 29 63 21 230 25 ２～3時間 ③ 96 31 124 40 97 33 317 35
あてはまらない ④ 22 7 40 13 42 14 104 11 １～2時間 ④ 37 12 42 14 77 26 156 17

計 314 100 313 100 302 100 929 100 ３０分～１時間 ⑤ 5 2 8 3 31 10 44 5
３０分未満 ⑥ 2 1 0 0 7 2 9 1
しない（持ってない）⑦ 1 0 4 1 2 1 0

１年 ２年 ３年 計 計 314 101 311 101 298 100 916 101
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

よくあてはまる ① 95 30 85 27 88 29 268 29
ややあてはまる ② 141 45 151 48 156 52 448 48 １年 ２年 ３年 計
あまりあてはまらない ③ 69 22 67 21 41 14 177 19 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
あてはまらない ④ 10 3 12 4 17 6 39 4 学習や成績のこと ① 175 56 215 70 190 64 580 63

計 315 100 315 100 302 101 932 100 人間関係 ② 48 15 24 8 25 8 97 11
進路・科目選択 ③ 62 20 47 15 62 21 171 19
家族のこと ④ 4 1 3 1 3 1 10 1

１年 ２年 ３年 計 その他 ⑤ 25 8 19 6 16 5 60 7
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 計 314 100 308 98 296 100 918 100

よくあてはまる ① 111 35 63 20 69 23 243 26
ややあてはまる ② 119 38 133 42 157 52 409 44
あまりあてはまらない ③ 65 21 86 27 49 16 200 21 １年 ２年 ３年 計
あてはまらない ④ 20 6 32 10 27 9 79 8 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

計 315 100 314 99 302 100 931 99 保護者 ① 121 39 117 38 105 36 343 38
友人 ② 135 44 148 49 120 42 403 45
先生 ③ 7 2 8 3 19 7 34 4

１年 ２年 ３年 計 その他 ④ 17 5 10 3 17 6 44 5
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 相談相手はいない ⑤ 30 10 21 7 27 9 78 9

よくあてはまる ① 146 46 96 31 78 26 320 34 計 310 100 304 100 288 100 902 101
ややあてはまる ② 110 35 166 53 133 44 409 44
あまりあてはまらない ③ 45 14 36 12 60 20 141 15
あてはまらない ④ 14 4 15 5 29 10 58 6 １年 計

計 315 99 313 101 300 100 928 99 意味 実数 ％ 実数 ％
単位制高校だから ① 33 11 33 11
自分の学力にあっていた② 194 62 194 62

１年 ２年 ３年 計 塾・中学の先生の指導③ 10 3 10 3
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 保護者・家族の推薦 ④ 16 5 16 5

３時間以上 ① 7 2 12 4 189 64 208 23 クラブをしたかったから⑤ 12 4 12 4
２～３時間 ② 30 10 55 18 63 21 148 16 鳳高校の伝統・校風 ⑥ 10 3 10 3
１～２時間 ③ 116 37 131 42 23 8 270 29 その他 ⑦ 39 12 39 12
１時間未満 ④ 93 30 73 23 8 3 174 19 計 314 101 314 35
ほとんどしない ⑤ 68 22 41 13 14 5 123 13

計 314 101 312 100 297 101 923 100
１年 ２年 ３年 計

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
１年 ２年 ３年 計 参加した ① 195 62 0 0 195 62

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 参加していない ② 118 38 0 0 118 38
６時間以上 ① 7 2 10 3 167 56 184 20 計 313 100 0 0 0 0 313 100
４～６時間 ② 14 4 23 7 72 24 109 12
２～４時間 ③ 66 21 103 33 32 11 201 22
２時間未満 ④ 136 43 125 40 15 5 276 30 １年 ２年 ３年 計
ほとんどしない ⑤ 91 29 53 17 13 4 157 17 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

計 314 99 314 100 299 100 927 101 経済的理由 ① 143 47 0 0 143 47
魅力（進学実績・クラブ・伝統） ② 70 23 0 0 70 23
その他 ③ 94 31 0 0 94 31

１年 ２年 ３年 計 計 307 101 0 0 0 0 307 101
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

行っている ① 100 32 128 41 214 73 442 48
行っていない ② 196 62 128 41 78 26 402 44
行く予定にしている ③ 18 6 57 18 3 1 78 8

計 314 100 313 100 295 100 922 100

学習と部活動の両立ができている

自己管理能力（自立・自律、時間の使い方・マナーなど）は十分ある。

施設・設備が充実しており、学習・部活動環境に恵まれている

鳳高校を受験しようと決心した第一の理由はなんですか？

中学生のときに鳳高校の学校説明会や体験入学などに参加しましたか？

命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある

心配事や悩みを相談する相手はいますか？

携帯・スマホなど一日平均使用時間

今、一番心配なことは何ですか？

あなたは現在、塾・予備校などに行っていますか？

校内で行われている講習にどれくらい参加しましたか

高校受験で、私学ではなく、鳳高校に進学した理由は何ですか？

平日の授業以外での学習時間はどれくらいですか？

休日（土曜、日曜）の学習時間はどれくらいですか？

本校に入学して満足している
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